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1. Python @ Z:f#

1.1. 72 Python ?

HITETIE, HUEKIREE - HUSBEE DA - BB POMITEAT I BT, [av Ba—¥ ) (LhbF— ¥
BT K Tl B, EBIT, F—ABKRTHD = L NS, TRbDTF— 5 BN AT LHs
DRERIATT B Lo T HIBE THAL,

Bl 21X, [REGET —Z O 72 ETiX, [REYTR EZ B L THRA 2RET — 2 (R - KR - B IRIFR
)RR A R A —uH - H - FHi - HTAFET L LN AR T H LB
http://www.data.jma.go.jp/obd/stats/etrn/index.php Ti&, HAEEOD, [EBA S OEEDT — % ORE -
S HEE), HAREKOKEZE L ExdmT D10iE, —mDAe 6T, 25 E < OMEOBHIE
ZRIR LT DSBS 72 B, S BT, Bz, SOBHIT — & 2 ¥ w2 kot)7 —Z 12 L1z 9 2 TENr
IO EbAHATH D, Fio, R OKBEMERIRE L 72 & D NIELS) DO 8) 2 HfE L 72 W 56121,
http://cdiac.ornl.gov/ (_F&{LIR R 1H R 73H1& > Z —; Carbon Dioxide Information Analysis Center; 7 A U 77)
<. http://www.cru.uea.ac.uk/ (Climatic Research Unit, University of East Anglia; #¢[E) 72 S ORI L 0 | HEx
T =PRSS TN D, BIZIE BER 100 FFEEE O HERS O KR -CE K B & O AR 81,
BER 0.5 EREOZEMMGE T — 2 B INTWD, ZTOM, Bkx 2B - b5 - AWERR - KTE
BRORGHGR 7 EOBIA: EICBNT O R T — 2 PMERESND Z ERZ0,

LIRME, 28R - Bl & & RO T o T RGE - IFRFICIE, SERT — 2 MITie 172 Sixd E
DLELE STV oW, TFEOT —F &OME | o8 & OfEG OO XY | wE
T — A ENTRE DB L SND L DT oT&E T, F/o, W, RERT —F UM ZF>Z & T,
Ba BRI 2T N TEDL LR D, £lo. KTFTFAMNCHRD KO T — X UEFik
X, BESBH ORI GT, okkx 25 5 TOIHIZHEZ 2,

AU a—H Efio TKED)T —ZWEEITHIZIE, LTFD 320G ERS S,
1 GUIR—RATITz% Y7 hv =T (Excel, Arc-GIS, QGIS, ENVI % DOk 2 ) O FI
2 AHTYEWIRY T v =T (Python, R, MATLAB, OCTAVE, % Ofhikk % ) F|
3 BT v 7T 27 (C SFE/FORTRAN 25O FI H
DIZ2WTIE, FEFRIT Excel 72 EZ2HWT, KRET — X O E1T 9 OIIE S TldZewn, EHOT—
ZRbiuE, EEO— AW | T=Z OV I REEI ThH o720 . 7T 7 OER - EIERRE
2otz KEDOT T 7EERT HICH, TRTREETIT I ZOIIER IR PN Z 5720 H
Ah~wraiz xR LTHEIMET 2 Z L L AEETIE®H HH3), Excel (X, T— X AR THF A hThi
IXRTRETZD, A T U THIUE, FEARMIIHTH TE 720,
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@IZ DUV T, BT 2ok oD HBRORGHRL, KA T — 2 JUEl), F721%, & DM WENT 217 9 B
RN THA S, £z, BEFEOEEL LT, Hx eBUEE 7 /11T C S35 FORTRAN 72 & Cifitx i
TWDHZEMRZ, 2R, BT 7T I 0 7 &3R5 EAERR, »eh OB hEvEET5,
f:fib#%ﬂ%ﬁ@c::‘/t°1~5’ O HM, T2 AT O HMFIC D E Lic b, #ET TiTiEn R
VIETH DL, 1272, T—FOFHI(Z T 7 - BfROER)ICE W T, CHRER & Tl LIZ WY
ﬁiﬁof(%%%/uTﬁb X DD, WREDOROQ L DHFHIZR D124 9,

FEANRRERE LT, TROZOIF, 2222 SOMMWEIINTE, RO ED
BHTHLID, BLROFAETHIE, BEITREHIFCTChHLEZ L, REHED, EEOHEDS
mC, FEFIZZHLTWD, jix, BEFIX, OICHET 2HIFERLADE T ol (BEVR
L TWenoiz), LinL, 2 EEE0ONTO LR Z N TsRT 2 2 Lick . BEHICHE
TEDLHTENGMND ., ATERPERNY =T oTe, HEVIMHEFITH D DT, RN %
WEEL LRWLERThIVE, @ TUREEZIT) ZENEV, OIZHET 2 EFATHEDRE S, L) KA
TH2, Tur I I EROBERICEAL UL, OB L TES ThH D, C iR DRI T
077U TICETAREICONVTIE, AT FR MTEHEDRVR, FRHCAE— R2ET 855 213
BT T VR, WEOMEITEKTT 256 m%RRHMN FINETORVWEROF Tl S

A= 7“?A(E§4€&)7bxﬁi FETDNINEINETH D, T X UEHSET VHEZB LT n T I
A oYY e N e zbfﬁﬁvu\lﬁﬁf‘&)é(ﬂﬁl%' I, BERHOTXA N ELFHALTNDD

THLEE TR %'H:< 7ZEW),

bz binn, REETIEX, OQF A TOEBEHN-T0 I IV 7 « F—2Ir FIEEZ T, W
KONDORET =2 ZMR(7 7 7 - BigRoRm) L, BRI 21722 X0 T2 2L AL T
HZ &E LTz, SiflE. "Python"& 4%, Python |, iTIEH SN TWAH TR I IV I EETHDY .,
TR BEEE . EOMFEA TR THD LEDNTVWD, Z77NET IThndiEsd ),

AREEEEHZOWTIL, Python W= T —Z T OB NE 3 &2 75 E 05 T & & HRITHA LT,

Frlcf2 s — &f%%woe sz ZNZDONWT, T—Z &, a1, 77 708 EOFRR
BT DLV RN SICRHE L TV D, S DICHBRE Lo WAEiAEiE, 1y TR REM AR L
f&é_&%kﬁbﬁéo%ﬁ_&_i%%oﬁmn%mfo

1.2.Python 2 T o> THEL ) (- AVAP—NA~FETHBELERENL LNLETA!)

Fa#H, Python ZF|H L TH LI, LTI HA A M— L FINAIZES L TiX, Windows Z487E L Chtdk L
TWDHN, ZDOfthd OS(Linux, Mac Z5) TH [AERIZ TX 2137 Th 5.

0) Python Web ~~—<”. (visit: https://www.python.org/)

VI N 2T OE T a— R
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Python Web https://www.python.org (Linux, Windows, Mac)

Anaconda https://www.anaconda.com/download/ (Linux, Windows, Mac)

Anaconda: Python Z LT WL HIZE L DBIT b D

HILFE O, H L <1, Windows @ J51L, anaconda 72 & MR T,
(Anaconda 7> & 2 #)) L 7= console (qtconsole), Spyder, jupiter notebook % {5 5 & {#FI])

XM HHIE, Linux BT =6 EHE S TUVOET (Jupiter (368> TRV - +)

Tips: 7 4 L7 F U EEDO A ; (Anaconda-ipython etc.78 E1Zixd 543, D Python (21X 72 0))

>>>  pwd BEDOT 4 V7 N UALEZR R

>>> s HEOT 4 V7 N EOT7 74 VTR
>>> mkdir dir 74 L7 b dir Z1ERk

>>> cd dir T4 V7 MU dir ~BEIT S

>>> cd .. —DEDOT 4 L7 N ~BETS
>>>  pwd BEDOT 4 V7 NUALEZ R R

1) 47510\ (Python DR X 25 ; HEARDTL -V EEZ THD TSN

>>> import numpy as np 1780 (Blsl) o747 7Y %wite (MHEKEE)
>>> A=np.array([[ 1, 1, 21, [3, 5, 81, [13, 21, 24]11) 2 kch¥ &1k %
>>> A 118 % R

>>> A.size 175 A DY A R(EFEE) &R R
>>> A.shape 1T A DY A K77, P % KR
>>>  A.ndim 1TH A DRI % FR
>>> A.dtype 1750 A DENED 7 A 7 A FoR
(B: int32 4 /34 F(32 B v M)IEHL, float6d 8/ NS 8 XA M EAZR &)
>>> B = A + 0.5 1T A DEFZS XTI 05 22T
>>> B 178 B 2 F&£R

>>> B.dtype 1THIB DENED X A T HRRGEIZE 05 2R LIZH D)

>>> A2 2 1%
>>> A*A ITHNDEFZ & OBTRE(FFRORR LB L THL D)
>>>  AGA ITHIDOHTHR(EE OENE R TH L)

>>> np.matmul(A,A) 1THIOHITHE
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>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

np.transpose(A) #iiE (EAME % THE S 20 — 2 ROTHEIR OMERTZ 1)
np.linalg.det(A) 1745

np.linalg.inv(A) #1741

np.dot(A,np.linalg.inv(A))  JtDITH x WATHIHENATHNS 72 2 DHERR)
[v,1amdal=np.1inalg.eig(A) 174 A OEAME « EAHMEY LR

v v X EAE

Tamda vIZEA~NT Fv

B=A.reshape(-1,) 174 A % 1 cEANZ T 5 (B)
B=np.ravel(A) BDOLY I

B[7] 1 RTERFL LT E (B0 & ZNFRR SN2 0 e
Al2,1] 2RITHRRL LIEGE (BHD & ZRER ST 0
idx=np.where(B>10) B>10 fz?ftﬂ“ﬁaﬁl@% %379 5 (MATLAB->find)
idx KT DR DO ERF FNIR->TL D

B[idx] LR T S N E R (dX) D 2 E KR
idx=np.where(A>10) A>10 %A= ESIHEFE A2 KT 25 (MATLAB->find)
idx KHET DEHNDEFRF SN - TL DAL 2RIT/2 DT 2 KIT)
Al[idx] LR CHIH S N E R (dx) D A E KR

2) ATHNDIERL » 77 F 7 OFfil

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

import matplotlib.pyplot as plt {EXZREDT A7 T U EEAiAA (WZH)

import numpy as np BUEALERD Z A 7 F U Fedriidr (WoZH)
t = np.array(range(1,11)) (from 1 to 10 step 1)
t = np.array(range(1,11,2)) (from 1 to 10 step 2)

X = np.array(range(1,11))
y = np.array(range(1,11))
plt.plot(x,y)

plt.show()

10

Output example

plt.plot(x,y,’*’)

4/54



BT — 2 T v2.8  2025.08. 31

>>> plt.show()
>>> plt.plot(x,y,’ *-")
>>> plt.show()

>>> plt.plot(x,y,’*-")

>>> plt.xlabel (“Time”)

>>> plt.ylabel(“Photosynthesis™)
>>> plt.show()

>>> plt.plot(x,y,’*-")

>>> plt.xlabel (“Time”)

>>> plt.ylabel(“Photosynthesis™)

%77 A NE L TRT
%77 A NE L TRT

>>> plt.savefig(“test.png”)

E H

>>> plt.savefig(“test.pdf”)

10

Photosynthesis

Time output example...

LT, LT TRoTHT, EDOXITRDENERALTIIES V..

>>> y2=y‘«'~‘y
>>> plt.plot(x,y,"*-",x,y2,"0-")
>>> plt.show()

>>> plt.plot(x,y,"*-",x,y2,"0-")
>>> plt.x1im(1,13)

>>> plt.ylim(1,120)

>>> plt.show()

#2417 T 7 DIERL

>>> fig, ax1l = plt.subplots()
>>> axl.plot(x,y,"*-")

>>> ax2 = axl.twinx()

>>> ax2.plot(x, y2, "o-")

5/54



BT — 2 T v2.8  2025.08. 31

>>> plt.show()

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

10

100

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
x=np.array(range(1,11))
y=np.array(range(1,11))
plt.subplot(2,3,1)
plt.plot(x,y)
plt.subplot(2,3,2)
plt.plot(x,y*2)
plt.subplot(2,3,3)
plt.plot(x,y*3)
plt.subplot(2,3,4)
plt.plot(x,y*4)
plt.subplot(2,3,5)
plt.plot(x,y*5)
plt.subplot(2,3,6)
plt.plot(x,y*6)
plt.show()

##HA L DR A A ##

F 72, plt.subplot, plt.plot & F & &HT—{TT
>>> plt.subplot(2,3,1), plt.plot(x,y)
LRLHET D 2 & b AR,
HHHAEAE T ##t#

output example...
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100 20 ~130
75 A 15 /
50 e ho

254 / 5
/7

8
\
]
\

3) PythonZ k27w 7T LADOMERK

4)

Python TlX, —HOa~v> RET7 7 A NMIELLZEIZL ST, A7V NTu T 7 8)nETL, Flz
X, TFXF A =T 4 2 EHNT, LLTORNEZFFD samplel.py O 7 7 A VEER L THE I,

LTFOTHFA MR 2>7 7 A VEAEKRT S 40T samplel.py

####H# A 7 ) T | BHLLH#A##H
# samplel.py (T AV MTIZ#THD 5)

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X = np.array(range(1,11))
y = np.array(range(1,11))

plt.subplot(2,3,1)
plt.plot(x,y)
plt.subplot(2,3,2)
plt.plot(x,y*2)
plt.subplot(2,3,3)
plt.plot(x,y*3)
plt.subplot(2,3,4)
plt.plot(x,y*4)
plt.subplot(2,3,5)
plt.plot(x,y*5)
plt.subplot(2,3,6)
plt.plot(x,y*6)

plt.show()
HHHHHA 7 ) T ST #HHRH
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% LT, Python EIZTELFDa~y R&FAT

Anaconda — JupyterNotebook, qtconsole D55 : Python D 1~ > K71 7 MI A 72%IZ

>>> run -i samplel.py

Python3 A{RDE; 5
python3 samplel.py
python3 -i samplel.py
(-i 21T % ERETHIT python3 DFEAT LT F KT, B K OMERRMN AlHE

F7-. IFX°FOR X° WHILE 72 &L O AR 72— T HEE = FIHT 5 Z LN TE 5,

(sampTlel.py &I[FERIC sample2.py W95 7 7 A VWAL TUTONED T 7 A VEAERL L D, )

##### A 7 ) 7 B hG#####
#PYTHON sample program: sample2.py

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X = np.array(range(1,11))
y = np.array(range(1,11))

for i in range(0,6):
plt.subplot(2,3,i+1)
plt.plot(x,y*(i+1))

plt.show()
HHHHHA 7 ) T ST #HHH

for i in range(0,6) &L T, i=02°5 5 F T(step NDNL—TEZRLTWNDH0MND 1 ZIAT6IXE
ERWV), H/L—THNT, subplot(), plot() BFEITII, ZNETHLNLZY 77 ERIUHRE/LZ &0
T&E D, T THEE R 5 !

F=, FlziE, 1 ORI L2 uE, for i in range(0,6,2) D XL D (ZRILATEE(, 3, 5 DIEIZFELT
Ihd),

5) fEF]ZeBIERGHREY — v & LC); C SiE° FORTRAN 2 X7 e 75 I 7 0 fii |
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>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

import numpy as np
testdata = np.array([ 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 24])

np.average(testdata) SRR D

np.mean(testdata) SRR D

sum(testdata) BEtE kDD

np.max(testdata) HKERD D

np.min(testdata) /INE RO D

nhp.mean(testdata[3:5]) BT 4-5 D ERD D
np.std(testdata) MR AL RO D
t=np.array(range(1,10)) T ZAE D (ST x L C Rl 2 {8 L 72)
hp.corrcoef(t,testdata) THBAMRE A R 5
np.polyfit(t,testdata,l) ER N EI G EUNEE SF R WARE > ZIV/A k=S /NI o
p=np.polyfit(t,testdata,l)  FEiRa2LHK p k&N

p.size EHp DY A XF = v 7 (double 2 EHE TII?)
p[0] pODF =7

p[1] p(HYDF =7

import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1]) mlREfRE S 7 T 7 RR
plt.show() — HFIR

plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1]) plt.show % & XIZEZHE L

plt.x1im(1,10) il DR E

plt.xlabel(‘Time’) i 7 ~ L DOFRE
plt.ylabel(‘C02 Conc.’) il 7~V DR IE
plt.title(‘CO2 Time-series’) #h7~)LDORE

plt.title(‘C02 Time-series’,fontsize=18)
W7 ~)LORE (742 b A XEE LTEWESE)
plt.show()

plt.plot(t,testdata, Tabel="original")
plt.plot(t,t*p[0]+p[1], Tabel="1inear regression")

plt.legend() Nz 1ES
plt.show()
plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1])

plt.grid() 7V K74 OIEK
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>>> plt.show()

>>> plt.plot(t,testdata,t,t*p[0]+p[1])
>>> plt.grid(color=‘r*, linestyle=‘--*) 27U v FT7A DIEK
>>> plt.show()

>>> %reset AEVITHEMH SN LB 2T ~T Yy b

>>> testdata3=np.array([1,1,2,3,5,8,13,21,24,30,33,40]).reshape(4,3)
bo—EER  EIIOELE Z02)

>>> np.mean(testdata3) (EBE LSRR, EIHoT?

>>> np.mean(testdata3,0) V¥ & L o723, O o7

>>> np.mean(testdata3,l) ¥ & L o723, EH o7

Testdata3 Z B[R~ L TH LD, T<EHATT,

>>> qimport matplotlib.pyplot as plt

>>> plt.imshow(testdata3) FRd 2 EEDORE
>>> plt.colorbar() T ——DFfF 5
>>> plt.show() BRI

A%, & o & Python DEREICHOWT, ECHIHEME « 77T ZHEE « HEEHLEIZOW T L TATo, S&IE.
INDERBE LT, SOICHMRBITZRBZ 2> T FETH D, FFICEII O ONTIE,
Python TO K X 72F| D —(C %2 FORTRAN 72 51F. FOR /b—F Z b E WiV Th 5, gk
HRFALTH ST,

LiR— FRE 1

I CHWVWDOT, t, testdata, ZOMEEIFRLREEZEST, 2ol WVWWIT T 7 E2ESTHATLES
W, fEoem B bt LT 7EE0,

i

VE— bR U7, MBRET—% BT —%) 2% 5 L TEERFA K
1 AN T v s T3 7k

TXARNT—HDOHHLEE LT T TRR

NAFVTF—% (BT —%) OithEE L7 7 7R R

T—X RS wget L7, Ta—~yv NEHLZY

Wata, 7— 2 &2 &S 502

wn A WD
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My suggestion:

Japanese books, URL:
FEAME! Python AP/ —  (KREE®) (Y —T7 v 7 th)
Fx U752 D Python 4" edition (42H{%) (SB Creative)
Yunbihd T —H YA 2 A (Joel Grus) (O’REILLY) 4 LEE L\ g
http://bicycle1885.hatenablog.com/entry/2014/02/14/023734

English:
https://www.python.org/about/gettingstarted/

https://www.learnpython.org/

http://blog.rtwilson.com/resources-for-learning-python-for-remote-sensing-or-switching-from-idl/ (FOR IDL users)

https://jakevdp.github.io/PythonDataScienceHandbook/index.html
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2. 7 F R NT— & DFEHT

21. 1 C®HIZ

EBEOT —HFBFOMIEEOFTHHED Z B3 H2)EFM LITIicAD, K7 v a Tk, A
VH =%y N ETAFTELWVL O00OBT—#(TFAME)E2F¥ U —RL, B TMTL,
EWRO b HEREHETE DEGEEITESL Y 7 7R L 51220 2 L 2 AL T 5, IPCC(RUREZENIC
T DB SR N HIEE R ETHR I TO D RERZIR O ZLERE(L D — > OBRIF) 72 12250 T
LR OGS HIUT, B THEERT D2 L b ARETH D,

FPFIE. SEIOMTF CHWAT —Z 2R TN 9,

1) Global Temperature (2024/08/31 fifee.
http://cdiac.ess-dive.lbl.gov/ Carbon Dioxide Information Analysis Center (CDIAC), US
(CO2 BRI > & — s T AV T« =R LF—EHHNOMK)
Dataz 7 U > 7 L, WYIZHF—U— REANTUTOT =%ty MEHET

Global and Hemispheric Temperature Anomalies: Land and Marine Instrumental Records (1850 - 2015)
(E5 LTH RSN BARWEEIE, https:/doi.org/10.3334/CDIAC/CLL002)

A EfEV 2T —Z X, Show 6 more items in this dataset &7 J v 7 LT, I BT —H 2 FER
S

global.txt
XU — 3%, (Download R4 V)

(3% : ghhshpng# X v m— RTEX, T—F%2 77 7L bDOBRR2 D)
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DATA PORTALS PROJECTS GET STARTED ABOUT SUBMIT DATA

Global and Hemispheric Temperature Anomalies: Land and Marine
Instrumental Records (1850 - 2015)

P D Jones, D E Parker, T J Osborn, and K R Briffa

[B Downloads l l!! Citations @ ] [@ Views 3.5K l € Cite this dataset [ @ Assessment report

& Name File type Size Download All &
Metadata

B Global_and_H ._Temp Al _Land_and_Marine_Instrument EMLV2.2.0 14 KB 1630 views Download &

al_Records_1850_2015_xml

& ginhsh.png More info image/png 31KB 892 downloads Download &
8  Jones_fgdc.xmi More info XML 32KB 129 downloads Download &
B2 nh.txt More info plain text (.txt) 17 KB 137 downloads Download &
B shixt More info plain text (.txt) 17 KB 96 downloads Download &
E nhseapng More info image/png 37 KB 891 downloads Download &
Ea)  shseapng More info image/png 34 KB 883 downloads Download &
8  globalixt More info plain text (.xt) 17 KB 164 downloads Download &
= seasnhsh.txt More info plain text (.txt) 12 KB 83 downloads Download &€

B Jones.xml More info XML 8 KB 78 downloads Download &

X 0. # 7> a— R

2) Atmospheric CO; concentration (2024/08/31 fE7%)

LRV A MBMEZ 2L I o ToTo, KR W= o7 T — X 2 LTIz W,
IhbohbAUa—RT5Z L,

https://www.dropbox.com/scl/fi/cnrf312wcfw8kltz2sec/maunaloa.co2.txt?rlkey=2zyb0rrh371vhpegwbck

edk1j&dl=0

3) Southern Oscillation Index (Fi 7 IREIFRELD)  (2024/08/31 Fesd
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https://crudata.uea.ac.uk/cru/data/soi/

(7 7 AV soidat OFEFTZEZZ Y v 7 LTH T u—RT5)

AR 2.1.  Southern Oscillation Index (Fg T iEEMREOITM 0GR~ CT& 7200 BRMICHA+T 2 &, B
TT— 2 EZERTENERESIHICTIESL LWTT (<RI UEIZZR 2000000 -, EVEIZHE
219,

2.2. fEHTH 1: Global Temperature Record
T— A RITICE D, Python (ZIR B4 —fRi7e 7 — Z iRAT T,

) 7 — % OB

2) 7 — & DAL

3) T —F DFt rIAR (BTG U CT —# & gtk DTN L)
4) 7 — & Ot

LY EBEOMHT ORI, 7 —Z OBSRM L « SEHRARNBE L 0D, T—2ORAT, 7 —FR
P T — Z DRFUC L > TRARLZ0T, T2V 7 MY =T IT#EY R ERE1T O LENH
(74—~ ME#HY), FEEE EHOMROLE TIE, 74—~y MEWMREDT —Z HEHICIEF L
< DR Z RPN D Z & BL(—BUTITHFTEREH DR 80%13 7 — & HEf ICI M 2 oS D L),

0) 1E¥T 4 L7 bU~BH
E¥7 v 2 F U (\MyDocument 72 &, EZTH XW)EERRL L., BEIT 5,
AREIL, & TEEZITI,

1) T—% DO

FIFEHX U m— R LT globaltxt 2 Z Z CIIFIHAT 5,
—IJt~, Notepad++ZF 721% Wordpad (A EIRTIIKITINRVY, K77 A LD T 4 —~ v MR
Windows I TIZZR2 W e®) 7 ET, 77 ANVOPHEZfEZRELTH LI,

ZOT—HIE, 1850 ) b FIT(2015 4F) £ TORERMEHEE) KRS HM S LTV 5, FAXHESE LT,
1961-1990 FF-DFEEN O DR ZTHM S TWDH(Z A Y MTO—; FUra—RLEe77A0D 2, 4
TH), T—ZIZOWTIL, BAIOFITITE, KRIZ 1-12 A, KEIEEHOEIEMHIN TN D,

2) 74—~ NEH

THRARNT 7 ANDOEEIE, 2 A MIAEIOTZ 7 AL TIE, 117 ATR)REET, To0nolzai
> MTEAT SO T HETEREST 50803 % 5, Python TlE, skiprows Z{EET 5 Z & T, JLHENLIR
ELTATETEANY X BRI L THARIZT ZENTED (7 v X —IIREARA DD, comments T
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AL TATORIBDO L FEIEET D0, HONLOILT —Z b7 v X —%HIRT 2 0ERH D),

3) Python THite
>>> qimport matplotlib.pyplot as plt

>>> import numpy as np

>>> din_t = np.loadtxt("global.txt", skiprows=17, usecols=range(0, 14))
np.loadtxt (Z 7 A ILR) LT XA N7 7 A N Eimlefinm, AN din_t (BRENFEER) IS
i Eid, skiprows IIFiARIE31TORKE, usecols [XFHEAIATFIDRRE,

>>> din_t.shape
166 x 14 data; 166 years, 14 data (year, jan,feb,,,, dec, ann);
T2 double(VF B/ NEUT RS RE L)

>>> din_t TRTCOT—HeFKrTD

>>> din_t[:,0] 15HEZTRTERTD  (FE2HD)

>>> din_t[:,13] WFIAETRTEFTD  (EFEPEHENIHD)

>>> din_t[2,:] 34THETRTHERTD  (I1824FEDMENH D)

>>> din_t[2,9] 317H 10FIR42F 775 (185249 ADENHD)

UEDX S RETT —ZEOZRNARETH D, BT —FDT7 7 AN EHLTHE D,

4) 7T 7 OREE(BREZZ N HLR-> TATLEE Y, plt.showQIF#EEAN T ZEW)
il 1:

>>> plt.plot(din_t[:, 131)

>>> plt.plot(din_t[:, 0], din_t[:, 13])

>>> plt.plot(din_t[0:150, 0], din_t[0:150, 13]) (1850-1999 %% T)

>>> plt.plot(din_t[131:161, 0], din_t[131:161, 13]) (1981-2010 4% T)

il 2:

>>> plt.plot(din_t[:, 0], din_t[:, 13])
>>> plt.x1im(1950,2000)

>>> plt.ylim(-0.6,0.6)

>>> plt.xlabel("yvear")

>>> plt.ylabel("Temperature")

>>> plt.show()
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06

04
02

004/

Temparature

-0.2

-04

-0.6 T T T T
1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year

X 1. EEREHKIRDOHERS

BI3:LLFDOAZ YT REER L TEITL T EINWATERIIAE): 7 7 A /L4 global_templ.py &
T 5,

01 #

02 # python Ssample: global_templ.py
03 #

04

05 import matplotTlib.pyplot as plt

06  import numpy as np

07 din_t = np.loadtxt("global.txt", skiprows=17, usecols=range(0, 14))
08 fig = plt.figure(figsize=(10,8))

09

10 for i in range(0,12):

11 plt.subplot(4,3,i+1)

12 plt.plot(din_t[:, 0], din_t[:, i+1])
13 plt.x1im(1950,2000)

14 plt.y1im(-0.6,0.6)

15 plt.xTabel("year")

16 plt.ylabel("Temperature)

17 buf="Month"+"{0:02d}".format(i+1)
18 plt.titleCbuf)

19

20 fig.suptitle(‘Global Temperature‘, fontsize=12)
21  plt.tight_layout(Q)

22 plt.subplots_adjust(top=0.90)

23

24 plt.show()
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10-1747H:

1217 H:

13,1417 H:
15,1617 H:

1717 H:

—DODN—T(=0 5 11 £T, & 12[A])
yHiOHEE X din_t(:,i+1), 1 DEDLIBICERRTIHEANEDLL(ANED D)
x il + y W REFH OB E
X Wiy - y il 7~ Of5
buf="Month"+"{0:02d}".format(i+1)1%. XFHIZ/ERK L T\ 5,
Bz, FEITHIC

buf.shape
EANTHZELT, B buf ORESERLZZENTED, £72, buf EATITS
&L buf [T SN CFHIRERREND,
%02d  TEDIZERTIC, 2 MO (D) T, 2HTISTZ R WG 0 21T 5, &
WORKT i OfEEAND, L) ZEERT, LRRMINMOGAEITd DORDY
12235, [sprintflZx 3%, strformat)Z > THET D (EHE) ]

Global Temparature

Month01 Month02 Month03
05 05 o 05
5
B
00 00 5 00
g
W :
-05 -05 ¥ 05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year Year Year
Month04 Month05 Month06
05 05 05
00 00 00
-05 -05 -05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year Year Year
Month07 Month08 Month09
05 05 05
00 00 00 W
-05 -05 -05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year Year Year
Month10 Month11 Month12
05 » 05 o 05
5 5
B ®
Z 00 5 00 W 5 00
2 2 g
3 g §
-05 " 05 05
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Year Year Year

2. ftE R D — 1

il 4. S BIZISH: 7 7 A4 V4 global_temp2. py
ERA R (B TR X —FE S 7o VAT B3> TV D)2 LTH K 9, (1951-2000)

01 #

02 # pPython Sample: global_temp2.py

03 #
04 #
05

with Linear Regression Line

06 1import matplotlib.pyplot as plt

07 dimport numpy as np

08
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09 din_t = np.loadtxt("global.txt", skiprows=17, usecols=range(0, 14))
10
11 xdata = din_t[(1951-1850):(2000-1850+1), 0]

12 fig = plt.figure(figsize=(15,12)) #figsize=(15,12)13%H T (KMOK& X)
13
14 for i 1in range(0,12):

15 ydata = din_t[(1951-1850):(2000-1850+1), i+1]

16

17 #linear regression

18 p = np.polyfit(xdata, ydata, 1)

19 ydata_reg = xdata*p[0]+p[1]

20

21 plt.subplot(4,3,i+1)

22 plt.plot(xdata, ydata,"*-",xdata,ydata_reg,"-")

23 plt.x1im(1950,2000)

24 plt.y1im(-0.6,0.6)

26 plt.ylabel("Temperature)

27 buf = "Month"+"{0:02d}".format(i+1)

27 plt.title(buf) (ZA MIVEAITTD)
28 buf = "slope="+"{0:.3f}".format(p[0])+"degC/yr"

29 plt.text(1955, 0.5, buf) (fH = % F£7R)
30

31 plt.tight_Tayout()

32 plt.subplots_adjust(top=0.90)
33

34 plt.show()

1117 H: 1950-2000 4F 25 b3 D 85> DT — & Z BNTAERL LTz,

1117 H: xdata [ZBI L CTIE—E1E T 57210 T, X TOAIFIHTE 5,
18-1917H: 1950-2000 D53 DI % W TR E2 3 5,

2217H: plot()Tix, w7 —% - [BIREROWEZ 77 71k

2817 H: 7T TIZHRR S DT &R

2917H: 77 7HD(x,y)=(1955,0.5)(C buf & =< (K 4 5 H)
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06 Month01 06 Month02 Month03
slope=0.009degClyr slope=0.011degClyr 'x slope=0.011degClyr

Temparature
.

Temparature
.

1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Month04 Month05 Month06
slope=0.009deqClyr slope=0.008degClyr slope=0.008deqClyr

Temparature
!

Temparature
!

1950 1960 1970 1980 1990 2000 h 1950 1960 1970 1980 1990 2000 h 1950 1960 1970 1980 1990 2000
06 Month07 06 Month08 06 Month09
slope=0.008degClyr & slope=0.007degClyr slope=0.007degClyr
v
5
B
g
£
2
-04 ~
-06 -06 -06
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Month10 Month11 Month12
06 06 06

slope=0.007degClyr slope=0.008degClyr slope=0.008degClyr

Temparature

6 —
1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000 1950 1960 1970 1980 1990 2000

512, BIOFERIZOWTHANTA L7 < 72 5(1900-2000 4= CTOIREE EFIXME LAy, & 50 Lk S
HTHhLI, TrT T LMD, EVHXTIESTLEIDOTIEARL, WANWA LML=
DEIHERRT D L, BOIEENRRICRDGENRL N, 771414 global_temp3.py.

01 #

02 # pPython Sample: global_temp3.py

03 # with Linear Regression Line

04 #

05

06 1import matplotlib.pyplot as plt

07 import numpy as np

08

09 start_year = 1951

10 end_year = 2000

11

12 infile = "global.txt"

13 outfile =
“global_temp_"+"{0:04d}".format(start_year)+"_"+"{0:04d}".format(end_year)+".pdf"

14 din_t np.loadtxt(infile, skiprows=17, usecols=range(0, 14))

15 xdata = din_t[(start_year-1850): (end_year-1850+1), 0]

16 fig = plt.figure(figsize=(15,12))
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17
18 for
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

37 fig.
38 plt.
39 plt.

40

41 plt.
42 plt.

9-10 17 H : B4,

1247 8:
1347 H:
3417H:

4117H:

22 b7 a T AT,

i in range(0,12):

ydata = din_t[(start_year-1850): (end_year-1850+1), i+1]

#linear regression
p = np.polyfit(xdata, ydata, 1)
ydata_reg = xdata*p[0]+p[1]

plt.subplot(4,3,i+1)

plt.plot(xdata, ydata,"*-",xdata,ydata_reg,"-")
plt.xticks(np.arange(start_year, end_year+1l, 10))
plt.y1im(-0.6,0.6)

#plt.xTabel("yvear")

plt.ylabel("Temperature™)
buf="Month"+"{0:02d}".format(i+1)
plt.titleCbuf)

buf = "slope="+"{0:.3f}".format(p[0])+"degC/yr"
pos_x = (end_year-start_year)*0.l+start_year
plt.text(pos_x, 0.5, buf)

suptitle(‘Global Temperature‘, fontsize=14)

tight_layout() B 2L E 72 B 720 X9 I
subplots_adjust(top=0.90) (B 2 THE 72 5720 L5 ITHEE)

savefig(outfile)
show()

AT 7 ANDARFEERE LT,
RO 7 7 A NDAHTE ERE LT,

Bth, MTHEEOERICHLRIETED L HIT, 35T D XJEEEARH Lz,
(EHLTIDEINTRDDOD, BEXTHTLLIEED)

TR a 7 7 A I,
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KTHEEZZZTERTDOLICERL L, 70T AOEEBESIT,

1951-2000 £ £ TOT — X ZfEHT LT\ 5, Tz 1900-2000 4F, 1850-
2000 4 L EATHIM A8 2 T, R[IRDO FREHEEAZ GO T 7 72 W T8N, AT BREER Y
DEWNRLZ D0 WIRIOENC L > TRIE FEFERENEDLDLDONE 9N %
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2.3. FEATHI 2: K& COBEHME & SOI(F HIRE{% %) D 4%

HIEKIRBEAL O — DD ER & LT, KK COHRED EANZET bivd, ABHICHE S nz(dbagk
BEFOBRBESS EHUFIHZE 72 £)COs 12, TR TORZUTIERE T2 DO TIIR < ZO— D EECHERIC )
NEND, KK CO BEZTET L7201, T OW OO RIS TEMBHEN SN TS, »
KODPOBRBROT —H1Z, T4y - BETAFTHIENTE S, TOH TR EHOBINGH
ZFFOBLEIZ, NUA O~ T a7 OBIRIEAZET B 5 (1958 F~BIE),

SI0 CO; Concentrations at Mauna Loa

400
> 390
£

370 va

-.g 360
£ 350 v
§ 340 Yl

AN
£ 330 -ﬂwﬂlm
AL,

S 320 v
3310+
300 ERR R EE R R R I R L R E R AR A E R A R R A
1960 1965 1970 1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 2010

K& COr I FE DIRFRFNZEA
(http://cdiac.ess-dive.lbl.gov/trends/co2/graphics/SIOMLOINSITUTHRU2008.JPG & V)

K& COLREDEAZIE S Z & T, HERERRLRIBEICHBIE L T, KK COREZIET H A=A
LK L CEHBERMAAZEZ 2 ZENFRTH L, FIIE, KK CO IREITFHZE(LL TWDH Z LM
DILTWD S, FEIEB Z M5 2 L2k 0 | BRI A OTRBI(B] 2 XGRSV E 5 D
73y RITEBEGIZ K > TEROHB O A DTERFA R £ > TV D LEDNLTWD)DERILAHEET 5 Z
ENTE D, Flo, KK COREDHNMBEE B 21X, 4F—EF; M HEE Tl CO, Growth Rate & T
NO)EFHBE LY . ABITHH Sz CO, D 5 HLORZUZIER T 2HIE(FEFHEE T Airborne Fraction
LI D)2 RDDH Z LIk | EERMHED CORINEESRN, ZHO DN ED LS RIFKIZ L - T
FIEERZSNTVLIONERTH L HARETH D,

FTIE. KK COHREDOHBRT —# 06 Rz 9, AL, il L7z Mauna Loa @ CO J2 % ] H
THZEET D, AR URL @ LY Mauna Loa @ CO I2EZ S L X 9,
https://www.dropbox.com/scl/fi/cTnrf312wcfw8kltz2sec/maunaloa.co2.txt?rlkey=2zyb0rrh371vhpegwbc

ke4k1j&dl=0

Wb 44T2HIBRL XS5, Z4T Python THDDLELIICR-Tz, BEEZEDOD T 7 A VLA E
maunaloa.co2.python.txt £33,
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R T —F Z3AHIAAT, 77 752N TH L D, (numpy, matplotlib.pyplot DA R — k%

ST
>>>  din_co2 = np.loadtxt("maunaloa.co2.python.txt", skiprows=15, usecols=range(0, 14))
>>> din_co2.shape #—IoT —F A XORMER(S1x14 1272 5 T 5H?)

>>> plt.plot(din_co2[:,0],din_co2[:,13])
[:,00034 - [, 131 FEHREICKHET 00T — % 2R,

LD 7T 7 TiE, —#. =T —fH(99.003A>TWA7=H, ZHERIELTY T 7 Z2ER LIV,
EVHZTIE. =T —EREENRN 1970 FLUEZFIER LTY 7 7 &2ER L X 9,
>>> plt.plot(din_co2[:,0],din_co2[:,13])
>>> plt.x1im(1970,2010)
>>> plt.y1im(300,400)
>>> plt.xlabel("yvear")
>>> plt.ylabel("C02 Concentration (ppmv)'")
>>> plt.show()

RIS, O COIREHINEL(CO, Growth Rate)Z>Rb T L 5, CO» Growth Rate (&, 1 FHIZHINL
7= K& CO» & (ppmv/year) THE S 4L, KD CO IRENDHIED CO BEZSIFITL V., T7hbb,
CO2(y+1)-CO2(y) & 7t AT L,
>>> din_co2g = din_co2[1:51,13]-din_co2[0:50,13] (KD CO,- FHAED CO,)
>>> din_co2gyr = din_co2[0:50,0] (&3 %42 #ih)

Z®D X 91T Python TIFAHI D EHEF LD IIHIER T —XUZ TE 5.

Ihbz, =S, 7771 LTREI I,

>>> plt.plot(din_co2gyr, din_co2g, "o-")
>>> plt.x1im(1970,2010)

>>> plt.ylim(0,4)

>>> plt.show()
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40

35

3.0 1

25 1

20

15 |

10 |

0.5 |

070 T T T T T T T
1970 1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 2010
3. CO, Growth Rate D RAFEZ5H))

FEE 2.3 CO, Growth Rate 23 & VME « [KUVMVME, E W) DIE. KR COEEAIRETHIZT, EDLH
IREWRE L OTEAS I 1?2 KA COIBEDELIL, (bt 12 L2 NARHPEH. B ToOWIR, ¥
TOWILDFEIC L > CTHRE D LRER L,

(HUER D R FBIFERIZ OV T,
http://ja.wikipedia.org/wiki/%E7%82%AD%E7%B4%A0%E5%BE%AA%E7%92%B0 72 £ % ZE1Z, )

FHEBZ ZO TRRISETLWES, TA2RTIE 72T — 4 % | IRTTICEBMT HUER B D,
>>> din_co2_month = din_co2[:,1:13]

VX1 AL 1213 12 AD T —ZITRIG0AF, 13AF L O EICHY — 120 6BBTIAATIZO
AICHKT)., T2bb, ROBFELFEFHEZM T2 EER LTI LT D,
din_co2_month.shape & L CEHD YA X &R L LD,

>>> din_co2_1dim = din_co2_month.reshape(-1)
ELT, IREIZ LTS DERFEL TEL,
>>> din_co2_1dim.shape

ELTHA X ZEfMERLTIEH I 9, (612x1 @ double i)

UTZFTLTT—2fERE LL D, RORT—Z(-99.0)1TA>TWDH 5, FEEIZE A HiE

T& 7,

>>> plt.plot(din_co2_1dim)
>>> plt.y1im(300,400)
>>> plt.show()
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WIZ SOI(FE FIREMFEE) T —# 2 R CH L H, ZHHiE, Ak L7z Climate Research Unit D7 — % % ff]
W5, BRO URL XV SOl ZBfGFL &9, 77 A LAIEZOEE soi.dat &4%,
https://crudata.uea.ac.uk/cru/data/soi/
ZOT—HIIHFT T A N EiX 7R\ 2 8, Python Tidil A TICimOHE H 72,
TliE, RHT =X @, fix LE D, 7—20T7+—~vy MIT =X EZBET D Web 2550
T2 L&,

>>> din_soi = np.loadtxt("soi.dat", usecols=range(0, 14))
>>> plt.plot(din_soi[:,0],din_soi[:,13])

>>> plt.xlabel("yvear")

>>> plt.ylabel("so1™)

>>> plt.show() #FEH)D SOl & 77 712K

BIZIE, b 9D LITFEICK > TR &

>>> plt.plot(din_soi[:,0],din_soi[:,13])

>>> plt.xlabel("yvear™)

>>> plt.ylabel("s01")

>>> plt.x1im(1980,2010) #FRFI A 1980 405 2010 I ERE
>>> plt.ylim(-2,2)

>>> plt.show()

il

AR 2.4 0 1980 4FELIE, T/=—=3 « T=—=x LSO TV DH(Web 72 E TR D Z &)IZHW\ T,
SOl DEZEFHXTH L 9,

%12, CO, Growth Rate &, SOI Dl Z bk L TH X 9,

np.loadtxt("soi.dat", usecols=range(0, 14)) #SOI 5 —# %3t
>>> din_buf np.loadtxt("soi.dat", usecols=range(0, 14)) #3T

>>> din_soiyr = din_buf[:,0] H#ED I

>>> din_soi = din_buf[:,13] #AL) D T

>>> din_soi

>>> din_co2
usecols=range(0, 14)) #CO, T —H ZFite

>>> din_co2gyr = din_co2[1:50,0] #FEDH

>>> din_co2g = din_co2[2:51,13]-din_co2[1:50,13] #CO, Growth Rate 7%

np.loadtxt("maunaloa.co2.python.txt", skiprows=15,

>>> jdx_soi = np.where((din_soiyr>1970) & (din_soiyr<2008))
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>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

SOLIZBI L T, ST DEITHT o1 7T v 7 A& Bifs

idx_co2g = np.where((din_co2gyr>1970) & (din_co2gyr<2008))
CO; Growth Rate (2B L T, WIS DFITHT D4 7 v 7 A& G
plt.plot(din_soi[idx_soi], din_co2g[idx_co2g], "o")

WBL 2T — B D Fx(idx_soi,idx_co2g) % fiff > T HAi X & 4 <
plt.xTabel("so1")

plt.ylabel("C02 Growth Rate") F-~LZ&fHN
plt.xTim(-1.5,1.5)

plt.y1im(0.5,3.0) F/R#HZRE

plt.show()

INOLOE¥EEZ—#HDOAZ VT MILTAHALI, X, UTDOXICR2D, 77 A VAIL,
co2_soi.py &35,

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

#
# Python Sample: co2_soi.py
#

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

start_year = 1970
end_year = 2008

co2file = "maunaloa.co2.python.txt"
soifile = "soi.dat"
din_co2 = np.loadtxt(co2file, skiprows=15, usecols=range(0, 14))

din_co2g = din_co2[2:51,13]-din_co2[1:50,13]
din_co2gyr = din_co2[1:50,0]

din_buf
din_soi = din_buf[:,13] #FE¥EHDH
din_soiyr = din_buf[:,0] #FD#*

np.loadtxt(soifile, usecols=range(0, 14))

idx_soi = np.where((din_soiyr>start_year) & (din_soiyr<end_year))

idx_co2g = np.where((din_co2gyr>start_year) & (din_co2gyr<end_year))
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25 plt.plot(din_soi[idx_soi], din_co2g[idx_co2g], "o")
26 plt.xlabel("so1™)
27 plt.ylabel("co2 Growth Rate")
28 plt.xTim(-1.5,1.5)
29 plt.ylim(0.5,3.0)
30 plt.show()
15,1617 H: CO; growth rate & ZAUCK ST DHFEEZRD D
22,2317H: start_year, end_year O&FANIZH DT —X DA T v 7 A %G
2547 H: 16, 1717 CHUG LI EIZH ABAN T 2 ER L TF Yy M5
3.0
®
25 P ®
B o ° °
c20] e ®
E= o o
S ® o) ® o % ‘
215 - . e
Qo
o I o, .0 . .
10 o
®
®
®
05 : . . —2 .
-15 -1.0 -0.5 0.0 05 10 15
sol
4. CO; Growth Rate & SOI @ B
AR 2.5. CO, Growth Rate & SOl O (m /L =—=3/T7 =—=+ L OEE)Z#imt L, £72. S0I<-0.8,

CO, Growth Rate<l T®H D 2 I ED X H ETH DI X,

AR 2.6. CO, Growth Rate & SOI O HCA X% LT, EARBIRZITV, EHg L ZomUFERE AN/ S0,
ST, E£7-. SOI<-0.8, CO; Growth Rate<l TdH 5 2 H AR\ HIF ATV, B E FoEIFEA A7

Sy,
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3. XA F U TF—F ORENT

31X HIZ

ARETIE, "AFIVTF—=F%H5, T T, 2&m(@EBE LTHHERTRER b D)YD AL F ) F—4
EXRRETDH, MM FTIVT—=ZIE, TXANT—F LR BT —FZHTRLIZLIEIRETH S
(FE: R FELH L0, AENTEIE), 7—#Z2/51TF, —RAIZIE, 2 LaERE®RAE Y 7
7 = 7" (Adobe Photoshop K> GIMP %), & OIZRFRARE T —Z T D Y 7 k7 = 77 (ENVI, Arc-GIS),
F72137 1 /7 2 > 7' (C, FORTRAN, Python, R, MATLAB %)72 ERFIH T 5,

FT. BT — 2RO Y 7 b =7 OFAICEAL T, ERERREMTH o720 LT, K40
HHRZTRWEROWEATHHORRETH S, WIT, D LEEREMGLRE Y 7 7 = 7 (Adobe
Photoshop > GIMP %)% 5 HIE T, #5id b7 —# XA T UV RR)DBR LN TWD, fil 21X,
Photoshop Tlid, 557 LEEH(1 ™A M) EFFE7e LEEEQ A MO 2HEOATH D, > T, T
— AR, R ET—ZIZOWNWTIEHRL Z ENNETHDH, £7-. GUI 20 LIZEEETITS V7 NOF|
MEE, FEENEAET D, TORD, T2 HME2 TE LT, FFIEETH D, E->T. A
AFTVF—ZICALTH, 7rl I3 7 RhECLIDIPBVTEFESRILITAEERTH D,

BL., #EkDa L Ba—FEiETH5 C R FORTRAN ([ L Tid, BEEICFERSEDL-0ODMGHED
WNPDREGHETHDH(TERNZ LITRWVAEERE), T2 TH, Python, R, MATLAB(Octave)7 £ @
T H A T — 2 RROE G R EFFOY 7 Ny = T MERITH B,

AETIH, 9. BELFEY 7 b7 = 7 (GIMP, Adobe Photoshop)% FVN T, 572 LIEEA /XA M)D
F—BhFHr, FRSEThHD, TOF—FE2BE LT, SEOFT—ZDT7 p—~ v b « HEE - BE
FEEE L ER T OJEE L OXtIG, 72 EIZOWTHES, RIS, £IUHOEE% Python THERT HZHD T 1
T IV TIZONTES, S5, —OBEBEEY 7 v = 7 TIEFiAAiAH « DR EER 0T —
X rateT — 2 IZBI LT, Python # VT, HEHEFLAIAAL « RIR - FENT 21T 9,

322RILT—F DT —FHMGE ~ EHBROLEY 7 NTOFFTEBEL T ~

ARIAWD T —#(3.2,3.3 BIam) T,
MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt
MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.ppm
WO TFANTHD, RETUERT 7 A4 VE, LTICBWeOTESEL, BOOEEXHT7 441
RAFL TS IZE Y,
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https://www.dropbox.com/s/efygalg0odr6dp1/MOD120Q1.ASIA.QDEG.2001.byt?d]=0
https://www.dropbox.com/s/rzk05bif1bbjemd/MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.ppm?dI=0

ZOT — &L, KEMZETFH FI(NASA; National Aeronautics and Space Administration)? Hit ER % 1 fd7 22
Terra (ZH5# S AU TN 2 Ry fRRESR (8 57 Y it 7 H(MODIS; Moderate Resolution Imaging Spectroradiometer) &
WO BTSN, BRx IR 2 R R R A AG DY CTER S vz T s
¥ 74 Tho, Terra L 1999 45 12 H 18 HITHH LiF b, BUEE T 10 U LT — 2 238 H
I TWD, MODIS & #iE, 04um~14.4um O EHOMIZ 36 OB RHEZFF>, ZibDT —
AERAWTIER ST —% Th 5, AL, 1R800 . 7 TR > TARRALE % LTz
LD THHINASA DY A MLV EF T a—RLEEbDEYRETER LIZ G D), I —F L8 &
L TCliX. (60E,80N)—(180E, 10S)T&H 5, F7-. ZDOTFT —HZ L, BEEED) TN 480 W5, K& HE TR
360 B THERR SN TV D, SREEREEETT — 2 B BMI 5D, FEHFET, Fan LEKQ N
A F)0-255)TT —Z N A F VRN THEM SN TN D, BIEOLE L BRT R~ L TH F~OFHIZ
TN TWD(T 7 A Vv ETIEHEZERNIEATHDTET),

ARLIZ, T —F DV A X(480x360) & TEA(FF 572 LEEE 1 31 MLV, T—ZDKRE &I,
480 x 360 x 1 =172800 /XA h
L7820 Windows ECERREIND T 7 ANYA RELE—ZRD(T 7 ANEL Y Uy 75T a7 1),
T2 O E L TE, BEFHEGIC THPE XS OF S PN S TVDEE 1), FlAIX, KIS
TLHGETTIZ 0. FHEMIZR S 1272 8L FF57e LEE(1 A M) TRMHI N TN D,

WIZ, 1 HEFLD O - REARDTH L D, REFMITIL, 480 BFEDH Y . T 90 o3Ik
T 5HDT,
480 Y/ &L/ 120 FE =4 (B 7 BVE) (RE1ELDD 47 8L) £
1E/48 2781 =15%) (1 EZ7 A9 1555 (=0.25 FE))
LD, REETTAINCIE, 360 EFEH D . D 90 FEASITHINT D DT,
360 B2 2L /90 E =4 (B 7 BV (RE 1LY 427 8L) F2iX
1E/48 2781 =15%) (1 EZ7 A9 1555 (=0.25 FE))
o> T, 1 E 7 BE, REETTIA 025 B - fEEE TR 025 EOKRE S 2RO Z Lo T,
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O

W K1 LHHFER OT 2 2 NV E

L

& uhon EEE R AR

NE0D
o i 0
I° L BAE R 1
na 188 E 2
£ mna RARE 3
BEN WK 4
o [ERE (woody) 1% 5
© HNR I 6
50 B AE 7
8 - WyE  (Woody) 8
‘ nA R 9
o Wy 10
o oo na 1
O 0 12
..... s} HH ] 13
TN L 0K ] 14
i . [ W ‘ ) na 15
30 90 100 110 120 130 140 150 ¥ 16

1. 77 O (Terra/MODIS 7 — % K O S, BIFRITKIRAFILK - ML X0 HH)

ET, RiF, T—HEEBE L TERSE, T—HDA A=V EONPLIEEBEEL LIV, JA<E
POILTN D EBREO BB AEE Y 7 v =7 L LT, 7 KE+L:D Photoshop(f5i ) X° GIMP(7 V) — > 7 ~
=2 ERB D, AL GIMP # HWCT — ¥ 2 £RSHE 5,

FFNE, GIMP ZEE LS, (BRWHEARIFA A= L LY, b LLIZATOH XG0 Y
7R THLTEXAHEADRDHDINE LA, )
AH—F S FT_XTHOTuasI7L5 — GIMP — GIMP2

GIMP TiE, ZOEETIE, “MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.byt”” 7 A /LITFL DRV, ZDT 7 A )L
BA L7 BAOT =SB EN TN DR, T =5 0% A X(HEEO © 7 £ VBT — & X (Binary?
ASCII?Z)YDIE RN 2N T2 Th 5, GIMP 732 E OEGMER Y 7 F TF — & (W) % FoRk S8 5 7201213,
MEREREFF ST 7 7 A NVEERT HDLER S S,

ARFEETIE, 600U GIMP THEd D LI~y XEREMNM L7 7 A NVERAT 228 &7 5,
Efg7 7 A NVOERE LT, &bBEHELR 7+ —~y bO—2TH D ppm EXE H =,
7 7 A V4 "MOD12Q1l.ASIA.QDEG.2001.ppm", ~v ZfHEHREVSTEH, ZTHUTEHE LW H O TIE/AR
<, MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt 77 AL DEHIZ, LTFTDO4TEMHM LTz D TH S,

P5
# EnvMdl Land Cover (480x360 uint8)

480 360
255

Z OFROFA & LTIL, http:/pen.envr.tsukuba.ac.jp/~nishida/lecture/image anal/format.html 72 & % 2,
ppm FERDOFEMICONWTIL, UV ¥XT 4 TR EEZBRT L &,
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TATH : B oRH

Pl - - - BB 2{HE(E (ASCII JER)
P2 - - - E/ 7 vjREEE (ASCIHER)
P3 - - - RGBW 7 —EtH  (ASCIHER)
P4 - - - BB 2EER (Binary &%)
P5 + - - B/ 7 0RiKEE  (Binary )
P6 - - - RGB W 7 —if  (Binary JE=)

1B - #0510 %5, 2 A2 M7,

31TH @ HROFEY 7 v LY 7 B

417H » T— X OREKE

B 21X,

MOD12Q1.ASIA.QDEG.2001.ppm

MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt
D2ODT 7 AT, HiFE(ppm)23 39314 FREV, ZD 391 SPEERT —Z DIFRERT~v &
BRI M7= %, Windows ETix, fx (X, MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.ppm = UV — K 3w K72 & CH
&, ~uFEHZNT XA MERTHENINTND Z LRG0 5,

KiX, GIMP T 7 A V&Gite, 77 ANV, ET205LET77AVERY 4 Py REREIND,
TrANERERL, B, T2LUTOY 1 Ry RBlLSH(K 2),

722, ZOTFT =X, 256 DS B, TN SVELPEH SN TWRNWD T, 1ZIFE - B H
BNRFRIND, ZHUTA MLy FRHEZITO(A=2—L0: LU X 3), fERO—FIZM 412
Y,

W 1001201 LCtype1.ppm-3.0 (FL—25 =)L, 1BDLA —csm ﬁd LAIL
27 1IE) W ERNY Amg)‘v.v:wvfzg)‘ 8(Q) Y-D )mp’;i&)lz“/.l ‘ < @LAILORE
" #R-6 (MOD12Q1.ASIA 8iom. 2001001 LCtypel.ppm)
m Futy NE):
FroRUN): BE
" andll- 1.00 2 2 1O
HAHLAL
y
o S5 -
| RF TN
BRRR@Q) |2 | 2| S
COREE b—->H—-TTIRE
> 2 7LEa-(R)
v | MR (7.6 MB)
l AL (H) Uty MR) OK(Q) FvADUC)
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Il MOD12Q1.ASIA.8km.2001001.LCtypel.ppm-3.0 (FL—R&—)L, 1DLA ... a..@.ﬂ

J7UE) BKE) BRE) FRY ERQD L1P—L) 8O Y—IUD TLSR) 4>
®lo 250 - L SOE 752 1000, | &

samE]’a‘E (6.6 MB)
—

4. 2 b Ly FRERZ O
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Z 2T, AW ER(T —2) DO Cob\fﬁﬁﬁﬁﬁﬁ"é(ﬂ 5), AEIOT —&1X, BIFIMIZ 480 &'
B, MEFIC 360 7 AT SIS, T — X HAEIE TROEECIE, ERRR oL 52 LT 2Rt
?~&&L1ﬁé_kﬂ?%éﬂ\%k@774w_i%@iOﬁ%ﬁiaiﬂfwﬁwo?~&®%
FEN DR D £T, FROT —HZENEICHEM I TWDET THDHHE- T, BHGLE Y 7 F THRRE
2B, BBV A A@HEDO 7 BB 2 AT 20ERH D), —MKIT, BROLE F2iHI
T~ £ LT FHRMEREMINTEY . BROL TR —FEREZIZR D, BEIROKE 40,0
& L7z & & (Python TIXEHDIRTAL 0 M HEEE DD T), ML, T—F OJEEN S Z T, Yx480
+ X+ 1 FBHOLEIZHD Z N m0Dd, B @%Tﬁ%ﬁi)%fﬁékib\o ZOBEITSLTEARE LTI L
W,

T—RMD5EE
(0,0) (479,0)
1% 8 480 Pixel 480%H
{ 4
(0,1) - (479,1)
481%R 960% H
_ (XY)
2
2 (XV)IET—32D
SEEEMNLEAT
Yx480+X+185 B
(B3I D &S TIXYx480+X)
DELEIZHS
- (479,358)
(0,359) 480x358+480
480X359+1 | #A
%#E

X 5. ARV 2RTET — % OE, £ E20,0) 8 UK EFENCEEN 2 TEBIZK D0 E R L
776
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WIZT —H DK R E | FEEREOXSZUHT 5% 6), AR X 9121 801, 025 Eo#H% 7/ \—
T 5, AElOT—4% OFPHIL, (60E, 80N) - (180E, 10S)DHiHZ B /X— L T\ 5, HilzIE. (0,0)DH LS
TOREFEREIL, (60.125E, 79.875N) CTdh 5, T72 5, (60E, 8ON)2D 0.125 (=1/8) FE721F 375 L7 f&fE
RELRD, SWHZ5 L. (0,000581%. (60E, 8ON) - (60+0.25E, 80-0.25N)D#i[l 2 /X— L TW\W5H Z &
272 %, RiEFERIZ, KROCY)DREEREZRD D ZENTE S, WIS, MERENL, T—4HTO
JERE 2R T D L b ARETH B,

BXY)DRBE-BREZEHETSUEIEIL=025EEF)

(0,0)D FAMEERZE & f{;g%oﬁ)
(60.125E, 79.875N)
60E,80N = 180E,80N
( )‘e// 1’( )
01 _ 1 (479,1)
481%H 960% B
(XY)
RXY)DRREREIL
(60.125 + X x 0.25,
79.875 - Y x 0.25)
EXRDToND
4
¢ —
(60E, 105) (479,350) D R R (180E,105)

(179.875E, 9.875S)

B 6. A RIHWZ 2IRTTT — & & A JERED L & AEFERRE & OB, JEAZ(X,Y) D HL SRR B 2 2R oD
776
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3.3. 34 F U 5T —Z OFEHT

(1) THEBHEET —F OfEMT
Python Z FI\W 2356 (— M 7 0 77 L 7 DR E BRI DA T U 77— Z DN ON T,

© YA

@ T ANDA—T

® 77 AN T —H DA

® TrANDTa—R

@ T — X DFRHT
DEIRFIEEL 725, QDITNEISCTIEFNANEDD Z L b%0, Bl O—@DFIEIZHE-> T,
FlE EOTHPBE RN 2R RS ETH LI, UTIE, AEOFEE TROEBELRT I THLDT, HE
B S 2 L,

© T

VB2 20—/ % import L X 9,

>>> import numpy as np #numpy

>>> qimport matplotlib.pyplot as plt #matplotlib

>>> import matplotlib.cm as cm #7177 —~ v T OFIRIAT (DT =~ T HER
#2NOTHRENTZRS TS LV

O ZrANDEF—TF
T A BN EZINTND T 7 A V%<
>>> fin=open(‘MOD12Ql.ASIA.QDEG.2001.byt’,’rb’)

77 A VOB E ST OREA
fin=open(infile, mode)
finn 7 7A/L1ID
infile: A1 7 7 A v
mode: 7 7 A VA SIDE—F (11 7 F R MGidriAIr, tb: /3 T U A iA T
w: 7 XA FEXIAL, wh: A F U EXIARL)

@ T ANDFIRAIR
>>> dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.uint8,count=-1)
dbuf: 7 —Z MM AEY GRATZT — 2 D&MD) 1 IRochdd & L ChEfR S D
finn 77 A4/ ID(@TE-72H D)
dtype: 7 —4# DX A Bil: np.int8: 5T 1 /34 FEEEL
np.uint8: £F572 L 1 /34 MM
np.intl6: 7545 2 /34 FESY
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np.uint16: £F7572 L 2 /31 MEES

np.int32: £F 544 4 /31 FHEEEL

np.uint32: fF 572 L 4 /51 MESEL

np.float32: 4 /31 /MK

np.float6d: 8 /N1 R~/ 7p L

count: tRIATST —H DE(-1 72 HIET7 7 A L D#KH Y £T)

@77 ANDrE—X
>>> fin.close()
fin: 7 714 /L 1D

@ T—HX DT - fEHT
>>> dlc=dbuf.reshape(360,480)
EIE ST 1 RTTALSI & L CReAAATS, T 2Tl 36017 480 510D 2 kIt 7 — & (T A5 4R
>>> plt.imshow(dlc,clim=(0.0,16.0))
FFFH2%TEGE LTIELSGHO TWOI0ERL L9, clim=(min, max)i%, BEEFRROEE
DFI & IEIE L OBRO TR/ + e KE
imshow [I7 — X Z g & L TRRT D,
>>> plt.show()
B K > THERTR

RUICHEEOF D EZ)h—HZE2R->TH LI,
>>> plt.imshow(d1c[0:99,0:479],c1im=(0.0,16.0))
FFI2%TEGE LTIELSGHO TWOI0ERL L9, clim=(min, max)i%, BEEFRROEE
DHIEHEIT L DOBRO IR/ » FHe KE
imshow (37— % Z g & L CERRT D,
>>> plt.show()
B K > THERTR

RDHNT EOHIBNFRLTAH LI,
>>> plt.imshow(d1c[120:239,240:359],c1im=(0.0,16.0))
FFI2%TEGE L TIELSGHO TWOINERL L9, clim=(min, max)i%, BEEFRROEE
DFI & IEIEX L OBRO TR/ « e K E
imshow [I7 — X Z g & L TRRT D,
>>> plt.show()
B K > THERTR
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iPython, Anaconda (Jupiter Note)®D X 9 ZREREE THIUL, 77 ANADBEHALFDOTNE I il b e T
D%, AEFVICHRRFSNTVWDIEEDO T LHFBTE D, (Python KIEDAH LV & FEBIRYIZER])
=z whos

W2 T — AT 29T 5, & TR Xy MR T DFET 20 & RO TH L I,
Bz X, BHFRIHX S 1 OFREHIEBMARO Y 7 eV a5z TH B,
>>> jdx=np.where(dlc==1) #dlc=1 & 722 HOESIFE SO —E% idx ITKEHT 5,

>>> type(idx) #idx 23 EARTL - RITIT/2 > TOD AR K 9 (F 7 VAL n=2)
#42 7 (tuple) & 1T~ TH L 9

>>> idx[0] #4 7NVHDI0]

>>> jdx[1] #x2 7LD [1]

>>> idx[0].size #i1dx[0] DY A XL WG (725 dle==1 & 72> 72 EFHH)

>>> y=1dx[0].size #AEVICHIRT D720y LWV I ERICANTARE S

>>>y #y OFHEHERL L9

UbEEv, tHBEEB 1O 7 e BE2HGL LB TE,

FRRE 3.1, [FBEIC din=2, 3,4,5,10,12, 14 D7 B EZ RO TR L S,
WIZ, FORNLV—7ZHWE=7 075 A2 E T 1-16 TR TOHEEBOY 7 L ¥HE—SKIZkH LI,
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(2) NDVI 7 — & Of#E#T

[FERIZ, MODIS f#1 4 TRLH < 4 7- NDVI(ER kA A= 545, Normalized Difference Vegetation Index)7 —
ZRTHE S, NDVLIE, AR N R - oM S R a2l Gbot, i E-CiE M IS B O &
HLENTND, UFDOXIIZERSND,

_ NIR-RED

NIR + RED (1)

Z 2T, NIR (TR ROME R E, RED (3R ROMEE N F 23K, NDVI (-1 5
51 ETOMEMDIZDIZ, SEIOT—F TlE, FEVNURER®@4 S OB THRMIN TN D, H#l
L, BT — 2 LRICTH D, Fio, KIE, -9999.0 M S T 5,

NDVI

FPIE. TFOMR, LFOURL L0 F—F 2B L, flf+ 252 L,

URL: https://www.dropbox.com/s/4ikvuxjgyl3vhog/MOD13A2.C5.tar.gz

77 ANOHEIE, Terra i 2HEH MODIS & > & 0 8l 4172 NDVI TH D |
MOD13A2.C5.NDVI.YYYY.Asia.QDEG.bsq.f1t (YYYY 4F)

T _TNDVI T —4 T 5(2000-2015 4= 1-12 ADT— X 1B’ %),

INHED—D2ODT FANDYA X T3 —< v M,
B A X

480x360x 12 (# H43)x 4 (dbyte 7 — X 72DT) = 8,294,400 /31 K
TH—~<v

(480x360) (1 7)

(480x360) (2 7)

(3-11 H MNEIZ#&51)

(480x360) (12 A)

DIFIZ T —Z B STV D,

WIZ, ThEmHiHr, FRSETHI D FHEN R BIFEIRNZ 5 72 7 7 21%R),
>>> import numpy as np

>>> qimport matplotlib.pyplot as plt

>>> fin=open(‘MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t’,’rb’)
>>> dbuf= np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

>>> dndvi_mon=dbuf.reshape(12,360,480)
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>>> dndvi_out=dndvi_mon[6,:, :] https://matplotlib.org/users/colormaps.html #£51] 2 (X 7 H % iR
>>> plt.imshow(dndvi_out,c1im=(0.0,1.0))
>>> plt.show()

BEAHFIZ DN T, python IZEENDH T —~ v T (BIEDO KNI L > TEEEY Y TH)EFHL TH
T, DLARTWVWEIICT LU URTE D,

>>> qimport matplotlib.cm as cm
>>> plt.imshow(dndvi_out,cl1im=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
>>> plt.show()

N T —~ v TOFEEITLLTFICH « viridis, plasma 72 E3H T —~ v T OLENIHY
https://matplotlib.org/users/colormaps.html

IHNETOEDZAZ Y P MIELODTEITL ALY, 2OHBL TOLEENRG L HICER,
77 A NGIE, disp ndvipy & LTERFL LD,

## A0 V7 NPbG##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib.cm as cm

pixel=480
Tine=360
month=12

imon=6

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t'

fin=open(indir+infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

dndvi_mon=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)
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dndvi_out=dndvi_mon[imon,:, :]

plt.imshow(dndvi_out,clim=(-0.2,1.0),cmap=cm.jet)

plt.colorbar()
plt.axis('off"')
plt.show()

#HA T ) T NET ##

EJNR TP dEN

dndvi_out=dndvi_mon[imon:, :]

DT %

dndvi_out=np.mean(dndvi_mon,0)

WCEET L&, BEHEE D, (RoTAHL I, FHERODDITIEFIHE )

WOBEREL LT, 2D LERWCT 252N LTHL Y, FlziE, ZhETORETIT, Mk
HLE PN TEY , NDVI MEWHE E OXBIR >V, 2O, ks A< LE o, i,
B2 T THDHOT, BlE LTORYZ VT Naemd, TOMH T —_"—%FoRp Ll om
fifio CHhic, ZTORAZ VT NEERRL, 17975628, 77414 % disp_ndvi_clean.py 7%,

## A0 V7 NPhG##E

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

pixel=480
Tine=360
month=12

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t'
fin=open(indir+infile,'rb")

dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dbuf[dbuf==-9999]=np.nan
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dndvi_mon=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)

dndvi_final=np.mean(dndvi_mon,0) # Calculate Average (direction: dimension 1)

fig=plt.imshow(dndvi_final,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet] interpolation="None")
# fig.cmap.set_under('w")
#clb=plt.colorbar(extend="min',orientation="horizontal")
clb=pTt.colorbar(extend="min')

clb.ax.set_title('NDVI')

plt.title('MODIS NDVI (mean)')

plt.axis('off"')

plt.show()

#HA VT NET ##

9. (a) LD ER(disp_ndvi.py F1TK;) (b)¥EEZ A< L7cHmA(disp_ndvi_clean.py FE1TEF)

WIZ, 77 7Ok LRERIC, EEROBE®BZF —BEEHICERIETAHALI, for L—T7ZH T,
subplotQ #FIHT XLV, 77 A4 % disp_ndvi_multi.py &7 %,

## A7 ) 7 N PhG##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib.cm as cm
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pixel=480
Tine=360
month=12

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t"'

fin=open(indir+infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

dndvi_mon=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)

#plt.figure(figsize=(15,12))

for imon 1in range(0,4):

dndvi_out=dndvi_mon[imon*3,:,:]
idx_minus=np.where((dndvi_out>-990.0) & (dndvi_out<0.0))
dndvi_out[idx_minus]=0.0

plt.subplot(2,2,imon+1)
fig=pl1t.imshow(dndvi_out,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')

clb=plt.colorbar(extend="min')
clb.ax.set_title('NDVI')

stitle="MODIS NDVI: Month "+"{0:02d}".format(imon*3+1)
plt.title(stitle)

plt.axis('off"')

plt.show()
HHA 7 ) T NET ##

RRE 32, [AIBEIC 1-12 HE TO NDVI Z[F—HEmcH 1S THa k9,
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Q) inH

WIZ, TNETOELEDHE LT, WO T rral T b - @i ERnd 5,

O T—XHOREDHERE®RBOT 22y 77T v7, 77 A N4%4:disp_ndvi_pickup.py.

## A0 V7 NPbG##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np

import math as math

import matplotTlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

pixe1=480
Tine=360
month=12

slon=125.0 # Start Longitude
elon=150.0 # End Longitude
slat=50.0 # Start Latitude
elat=30.0 # End Latitude

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t"'

# Calculate Corresponding Pixel (math.floor: truncation)

# You can also use np.floor() however it returns double

spixel=math.floor((slon-60.0)*4.0)
sline =math.floor((80.0-slat)*4.0)
epixel=math.floor((elon-60.0)*4.0)
eline =math.floor((80.0-elat)*4.0)

fin=open(indir+infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

dndvi_mon=dbuf.reshape(month,1ine,pixel)
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plt.figure(figsize=(15,12))

for imon in range(0,4):

dndvi_out=dndvi_mon[imon*3,sTine:eline,spixel:epixel]
idx_minus=np.where((dndvi_out>-990.0) & (dndvi_out<0.0))
dndvi_out[idx_minus]=0.0

plt.subplot(2,2,imon+1)
fig=pl1t.imshow(dndvi_out,clim=(0.0,1.0),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')

clb=plt.colorbar(extend="min')
clb.ax.set_title('NDVI')

stitle="MODIS NDVI: Month "+"{0:02d}".format(imon*3+1)
plt.title(stitle)

plt.axis('off')

plt.show()
BHA T )T NET ##

import math as math math & o — V& FEAAR(E) Y TEE TR
math.floor |[ZU1V #C
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@ 2000-2015 FFEDOFAFEDOFE) NDVI O 72

77 A V4, disp_ndvi_anomaly.py & L CUL F&MERH L TH LD,

## A0 V7 NPbG##

# NDVI data analysis

# Format: 480 pixel x 360 Tine x 12 months (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotTlib.pyplot as plt

import matplotlib.cm as cm

pixe1=480
Tine=360
month=12
nyear=16

indir="./"

infile="MOD13A2.C5.NDVI.2000.Asia.QDEG.bsq.f1t"'

# Prepare annual NDVI from 2000 to 2015

dndvi_ann=np.zeros((nyear,line,pixel))

dndvi_anom=np.zeros((nyear,line,pixel))

for diyear 1in range(2000,2016):
infile=indir+"mMOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.bsq.f1t"
fin=open(infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dndvi_buf=dbuf.reshape(month,line,pixel)
dndvi_ann[iyear-2000, :, :]=np.mean(dndvi_buf,0)

# Calculate NDVI average (2000-2015 average)

dndvi_ave=np.mean(dndvi_ann,0)
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idx_err=np.where(dndvi_ave<-990.0)

# Calculate NDVI anomaly in each year

for diyear 1in range(2000,2016):

dndvi_anom[iyear-2000, :, :]=dndvi_ann[iyear-2000, :, :]-dndvi_ave

# Display NDVI anomaly

for diyear 1in range(2000,2016):

plt.subplot(4,4,iyear-2000+1)
dbuf=dndvi_anom[iyear-2000,:,:]
dbuf[idx_err]=-9999.0

fig=plt.imshow(dbuf,clim=(-0.1,0.1),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')

clb=plt.colorbar(extend="min')
#clb.ax.set_title('NDVI")

stitle="NDVI anomaly (YR:'+"{0:04d}".format(iyear)+')"
plt.title(stitle)

plt.axis('off"')

plt.show()
#HA 7 ) T NET ##

DOV A RNKETED « INSTEDLREDLAITIE, 22FE T2

fig = plt.figure(figsize=(15,12))
EE L TCHEEZLTAHALD,
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@ 2000-2015 4FEDFKAFE DAY NDVI O HERHE 7]

HE7vNEICEHREEZ TS0 L LT, NDVI OB EER RN Z L) 23R L, nd o277
U7 hafBR L TR LD,

FPE. CNETHHLZABO NDVI OF —Z 1208, T—2BENRRKEWO T, U E K b4 5 7=
OIZ, ABI-HFRPEY), (AT 5,

# NDVI data conversion (monthly -> yearly)

# Input: 480 pixel x 360 line x 12 months (float)
# output: 480 pixel x 360 Tine x 1 (float)

# Missing value: -9999.0

import numpy as np

pixel=480

Tine=360

month=12

indir="./"

for diyear 1in range(2000,2016):
infile=indir+"mMOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.bsq.f1t"
fin=open(infile,'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)

fin.close

dndvi_buf=dbuf.reshape(month,line,pixel)

dndvi_ann=np.mean(dndvi_buf,0)

outfile=indir+"MOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.ann.f1t"
fout=open(outfile, 'wb')

dndvi_ann.tofile(fout)

fout.close()
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T ANNTETENE I, HERLTHE D,

R3S ECHEE LT — X 2R L CHA X D, Python TORENRA b, MDOFETHLLLET D,

WIZ, RO T =22 AT, FAEICHPREIGZITVL, HE 080 - BHd$R) L OREFIEE
PEHE 2 0 L35 & LR EAGRZ FEH TERWIER)ZFRE L TAL S, Z4UT kv 2000-2015 FF0
HFICBWTE Z CEDREMADNER L2 Z2HEH T 5 Z LN ATRBIC 8 D, & OB HIZ OV TIE,
228 Tnp.polyfitQZFH LR, ZHTIIAEMEE AR TE Ry, £Z T, scipy IZG %
A5 linregress 3 5, HEIZIS LT, scipy A A b=/ LLo, Bho N7 rs I haLiFICiE
YD, Bro LRRIBDND DT, EENR D KO ICFETREIMAT,

# NDVI data trend analysis
# Format: 480 pixel x 360 Tine (annual) (float)
# Missing value: -9999.0

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

from scipy.stats import Tinregress

pixe1=480
Tine=360
im_min=-0.01
im_max=0.01

nyear=16

indir="./"

# Prepare annual NDVI from 2000 to 2015
dndvi_ann=np.zeros((nyear, line,pixel))
dndvi_trend=np.zeros((line,pixel))

dndvi_pvalue=np.zeros((Tine,pixel))

# Store 16-years NDVI
for diyear 1in range(2000,2016):

infile=indir+"mMOD13A2.C5.NDVI."+"{0:04d}".format(iyear)+".Asia.QDEG.ann.f1t"
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fin=open(infile, 'rb")
dbuf=np.fromfile(fin,dtype=np.float32)
dndvi_buf=dbuf.reshape(line,pixel)
dndvi_ann[iyear-2000, :, :]=dndvi_buf

# Calculate Tlinear trend
for iline in range(0,line):
print(iline) #ZOATITHICHER 2R T2

for ipixel in range(0,pixel):

dndvi=dndvi_ann[:,iline,ipixel]

idx_err=np.where(dndvi<-990.0)

if len(idx_err[0])>0:
dndvi_trend[iline,ipixel1]=-999.0
dndvi_pvalue[iline,ipixel1]=-999.0
else:
#0originally, polyfit was used for linear regression
#However, I found that linregress (scipy) 1is better
#Use scipy.linregress to get p-value
slope, intercept, r_value, p_value, std_err = linregress(range(0,16),dndvi)
dndvi_trend[iline,ipixel]l=sTope

dndvi_pvalue[iline,ipixel]=p_value

# Adjust min-value
idx_min=np.where(((dndvi_trend<im_min) & (dndvi_trend>-990.0)).al1(Q)

dndvi_trend[idx_min]=im_min

# Display output
plt.figure(figsize=(20,12))

plt.subplot(1,2,1)
fig=pl1t.imshow(dndvi_trend,clim=(-0.01,0.01),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')

stitle="NDVI Linear Trend (2000-15) (NDVI/year)'
clb=plt.colorbar()

plt.title(stitle)

49/54



BT — 2 T v2.8  2025.08. 31

plt.axis('off"')

plt.subplot(1,2,2)

fig=pl1t.imshow( dndvi_pvalue,clim=(0.0,0.1),cmap=cm.jet)
fig.cmap.set_under('w')

stitle="trend p-value (significance)'

clb=plt.colorbar()

plt.title(stitle)

plt.axis('off"')

plt.show()

@ Ry Rx—F—& FHRGET—2) OERESOE. H[YOHHE

INFETW-TE T —2IZxI LT, HIKOEE « \ERRT — 2 OfEEZ1T 5 Z & T, KON ERIRR
IR CTE 5, Fo, WHEOSHE R E T, HIIEH - R EE2 AND 2 L BUERGE AL,
I CIEMXEE BARROME) Z1ToKAER L, ®ERICT = A= a LT HETO—E#HOF
NED—F %~ 72720, AERTHET—FITho T, TOM, kxR HENHD Z LICHELTWY
T2 & T,

HIX PR« #EEIZ BV TIX, Python TlX, —oD ik s LT, cartopy 2452 LN TE 5,
cartopy | Python DHIHFHEIZ BN TIAS HNWHNHEY 2 —/LD—2ThH D, Cartopy 22OV TD
FEIIAZETITRHEH L2V T, BEZSELT, F 7> THE\W, LiEiid Basemap £\WH 7477
UBIES FHNBILTWEA, A%, T TICHAR— F I TR,

import numpy as np, cartopy, matplotlib.pyplot as plt
from mpl_toolkits.axes_gridl import AxesGrid
from cartopy.mpl.geoaxes import GeoAxes

from cartopy import crs as ccrs

# change this to the directory as you had defined

# input data path and figure saving path option

binary_raster_fmt =

"../data/test_data/mMOD13A2.C5/MOD13A2.C5.NDVI. {year}.Asia.QDEG.bsq.f1t"

50/54



BT — 2 T v2.8  2025.08. 31

figure_output_fmt =
"../data/output_data/figure/mMOD13A2.C5.NDVI. {year}{month:0>2}.Asia.png"
show_figure = True

# reading and initializing the binary data

year, month = 2001,1

data_month_lat_lon =
np.fromfile(binary_raster_fmt.format(year=year),dtype="float32")

data_month_lat_lon = data_month_Tlat_lon.reshape(12,360,480)

data_month_lat_lon[data_month_lat_lon<-1] = np.nan

# create a figure object
fig = plt.figure(figsize=(15,19),dpi=200)

# make projection defination

this_projection = ccrs.PlateCarree(central_longitude=120)

# preparing cartopy base
axes_class = (GeoAxes, dict(map_projection=this_projection))
axgr = AxesGrid(fig, (1,1,1), axes_class=axes_class,
nrows_ncols=(1, 1),axes_pad=0.6,cbar_location="right', label_mode="")

ax = axgr[0]

# setting cartopy plot options, e.g. extent, rivers, lakes, coastlines, country borders
extent_param = [-60,60,-10,80]

ax.set_extent(extent_param,crs = this_projection)
ax.add_feature(cartopy.feature.RIVERS.with_scale('50m'), zorder=110)
ax.add_feature(cartopy.feature.LAKES.with_scale('50m'), zorder=110)
ax.add_feature(cartopy.feature.COASTLINE.with_scale('50m'), zorder=110)
ax.add_feature(cartopy.feature.BORDERS.with_scale('50m'), zorder=110)

# add Tongitude and latitude grid lines

gl = ax.gridlines(draw_Tlabels=True, xTocs=None, ylocs=None,\
y_inline=False, alpha=0.75, linestyle=(0,(4,6)), linewidth=2, zorder=4,

color="gray')

gl.xlabel_style = gl.ylabel_style = {"fontsize":16}

# rendering 2d matrix data
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im = ax.imshow(data_month_lat_lon[month-1], transform=this_projection, extent
= extent_param,\
origin="upper', vmax=1l, vmin=0, cmap="jet")

plt.colorbar(im,orientation = 'horizontal')

# save figure if necessary
plt.savefig(figure_output_fmt.format(year=year,month=month),
bbox_inches="tight"')

# if show_figure:

plt.show()
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